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Policisté se s pracovníky Centra služeb pro silniční dopravu zaměřili na kontroly
technického stavu vozidel.

Na Liberecku včera dopoledne v rámci celorepublikové součinnostní akce Policie České republiky a
Centra služeb pro silniční dopravu proběhla dopravně bezpečnostní akce, během které se policisté s
pracovníky uvedeného centra při kontrolách vozidel také prioritně zaměřili na měření emisí
spalovacích motorů motorových vozidel v silničním provozu.

Při této dopravně bezpečnostní akci bylo provedeno odborné měření emisí Mobilní expertní
jednotkou Centra služeb pro silniční dopravu celkem u čtyř vozidel. Z této kontroly byla v rámci
provedené technické silniční kontroly (detailní kontrola technického stavu vozidla) odhalena celkem
dvě nákladní vozidla (nad 3,5 t), u kterých byla z důvodu zjištěných vážných závad v emisním
systému omezena technická způsobilost vozidel na dobu 30 dnů. Provozovatelé těchto vozidel mají
nyní 30 dnů na opravu závady, poté musí vozidla přistavit ke kontrole na STK. Pokud provozovatel ve
stanovené lhůtě vozidlo neopraví a nedostaví se na STK (případně pokud zde s touto zjištěnou
závadou neprojde), pak vozidlo ztrácí technickou způsobilost k provozu.

Dále v rámci provádění technické silniční kontroly byla zjištěna dvě vozidla do 3,5 t s vážnými
závadami v technickém stavu a dvě vozidla nad 3,5 t s vážnými závadami. Navíc dalšího jednoho
kontrolovaného vozidla nad 3,5 t byla odhalena nebezpečná závada – po provedené kontrole tohoto
vozidla došlo vypsáním dokladu o technické silniční kontrole ke ztrátě technické způsobilosti vozidla,
čili toto vozidlo už nemohlo pokračovat v jízdě na pozemních komunikacích po vlastní ose.

Při této součinností akci byla dále zjištěna tři nákladní vozidla do 3,5 t (dodávky), u kterých byla
překročena povolená hmotnost. Dvě z těchto vozidel překročila povolenou hmotnost poměrně
výrazně - první o 1,5 t, druhé vozidlo o 1,3 t. Řidiči byli projednáni příkazem na místě a
provozovatelé vozidel byli oznámeni správnímu orgánu k projednání přestupku ve správním řízení.

Policisté během celé akce celkem řešili téměř dvě desítky přestupků, z nichž sedm oznámili k
projednání příslušnému správnímu orgánu. Ostatní přestupky vyřešili projednáním příkazem na
místě.
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